

СПОРТ ДЛЯ ВСЕХ

КАЖДЫЙ – ПОБЕДИТЕЛЬ

Восьмого августа в Московском районе состоялся праздник, посвящённый 80-летию Всероссийского Дня физкультурника. Мероприятие проходило на открытой площадке перед дворцом спорта «Юность».

Организаторами праздника выступили администрация Московского района, «Дворец спорта «Юность» и секретарь отделения партии «Единая Россия» Ольга Никитина.

Цель события – пропаганда здорового образа жизни и привлечение населения к занятиям различными видами спорта.



В рамках торжественного открытия лучшие деятели сферы физической культуры и спорта района были награждены благодарственными письмами главы администрации города Нижнего Новгорода и департамента физической культуры и спорта. Для гостей показательные выступления подготовили воспитанники отделений художественной гимнастики и бокса Дворца спорта «Юность». Завершилась официальная часть танцевальным флешмобом и масовой разминкой всех участников.

Далее на территории перед Дворцом спорта, разделённой



на несколько зон, все желающие имели возможность поиграть во флорбол, бадминтон, дартс, шашки, принять участие в «Весёлых стартах». Футбольные команды сражались за победу в универсальном зале Дворца спорта. Всего в соревновательной части приняли участие около 200 человек. Ни одна зона не пустовала. Но самые жаркие баталии разгорелись среди любителей игры в шахматы. Они дольше всех выявляли побед-



дителей, и в итоге третье место разделили три игрока.

Важно отметить, что праздник носил инклюзивный характер: активное участие в нем приняли члены общества для детей и подростков с ОВЗ «Жить По-Настоящему» (председатель – Елена Овсянникова). Именно они продемонстрировали окружающим особенности игры в боччу и джакколо.

Победители соревнований были награждены грамотами отдела культуры, спорта и молодёжной политики. Кроме того, каждый участник праздника получил приз.

Администрация Московского района выражает благодарность Ольге Никитиной за помощь в организации праздника и в приобретении призов.



МЫ ЗА ЗОЖ

НА ДОСКЕ С ВЕТЕРКОМ

Адреналин, щекочущее нервы чувство опасности – все это притягивало людей. И, возможно, именно поэтому они начали изобретать устройства, помогающие им ощутить все эти эмоции.



Одним из таких устройств, дающих экстремальные ощущения, является скейтборд. «Доска на колёсиках» настолько полюбилась многим жителям нашей планеты,

что с недавних пор во всем мире 21 июня отмечается Международный день скейтбординга (Go Skateboarding Day). А мы решили приурочить это замечательное со-

бытие ко Дню физкультурника и провели его 13 августа.

В гости в нашу библиотеку пришёл гость, тренер единственной в Нижнем Новгороде школы скейтбординга – Никита Ластухин. Он рассказал об истории создания скейта, об его разновидностях, о способах катания на нем и конечно же о технике безопасности. Всех очень увлёк рассказ Никиты и ребята не хотели его отпускать, задавая всевозможные вопросы.

Вторая часть праздника проходила во дворе библиотеки. Там под ритмичную молодёжную музыку гости участвовали в конкурсах, показывали свои умения и просто катались на скейтах.

В конце мероприятия Никита Ластухин показал мастер-класс по катанию на скейте. Дети были в восторге от эффектного шоу и, конечно же, многие попытались повторить увиденное.

**Анастасия КОЛОСОВА,
библиотекарь ЦРДБ
им. В.Г. Белинского
Фото автора**

НА КОНТРОЛЕ

В Московском районе прошли межведомственные профилактические операции «Подросток-Правопорядок» и «Подросток-Игла». Цель мероприятий – выявление детей-правонарушителей, в том числе употребляющих алкогольные напитки и иные психоактивные вещества.

По словам заместителя главы администрации по социальным вопросам Жанны Алфёровой, в течение недели инспекторами по делам несовершеннолетних отдела полиции №4 обследованы все подростки, со-

стоящие на профилактическом учёте и оставшиеся на летний период в городе. В частности, в рамках операции «Подросток-Игла» был организован ночной рейд социального патруля по месту жительства несовершеннолетних, состоящих на межведомственном контроле за употребление алкогольных напитков и других психоактивных веществ, а также осмотрены места концентрации молодёжи.

Старший инспектор отделения по делам несовершеннолетних отдела полиции №4 **Марина Краснова** добавила, что также одной из задач рейда было выявление несовершеннолетних, находящихся в ночное время в общественных местах без сопровождения законных представителей.

«Мы выявляли нарушителей так называемого «закона о ночном времени». Он касается не только ночного периода, но и запрещает нахождение детей на территориях и объектах, где может быть причинён вред их физическому, психическому, духовному и нравственному развитию», – подчеркнула **Марина Краснова**.

Подводя итоги, Жанна Алфёрова резюмировала: подростков-нарушителей не выявлено.

На 1 июля 2019 года на профилактическом учёте в отделе полиции №4 состоит 90 несовершеннолетних, с которыми систематически проводится профилактическая работа.



НАПРЯМУЮ

14 августа исполняющий обязанности главы администрации Московского района **Михаил Серпов** провёл тематическую горячую телефонную линию по приему информации об объектах, представляющих опасность для детей. В ходе информационного опроса было принято одно обращение.

Как отметил **Михаил Серпов**, вопрос принял в работу. «Специалисты выйдут на место, оценят масштаб мероприятий, определят сроки исполнения», – сообщил руководитель.

К УЧЁБЕ ГОТОВЫ

ЛЕТО ПРОШЛО НЕ ВПУСТЮ

В Московском районе успешно завершилась кампания по приёмке образовательных учреждений перед новым 2019-2020 учебным годом. По словам заместителя главы администрации по социальным вопросам, председателя комиссии **Жанны Алфёровой**, межведомственная комиссия по приёмке побывала во всех общеобразовательных учреждениях.

«Мы проверили десятки позиций. Это и система охраны и видеонаблюдения, пожарная сигнализация и оповещение, запасные выходы и лестницы, ремонт помещений, укомплектованность медицинских кабинетов, исправность оборудования пищеблоков и оснащение образовательного процесса, благоустройство пришкольных участков, а также нормативно – правовое обеспечение образовательного процес-са», – рассказала она.

Также **Жанна Алфёрова** отметила, что коллектиды школ творчески и ответственно подошли к приёмке учреждений. «Было представлено новое образовательное пространство цифровой школы, много внимания было уделено работе по имиджу организаций. Мы увидели серьёзный материал по анализу прошлого учебного года и перспективы развития на новый учебный год. Необходимые объёмы работ, которые предстояло выполнить в летнее время, освоены полностью», – подчеркнула она.

Завершая анализ обследования, члены комиссии пришли к выводу, что все учреждения готовы открыть свои двери к новому учебному году. «Лучшая организация образовательных учреждений к приёму ребят будет отмечена на августовской педагогической конференции», – резюмировала **Жанна Алфёрова**.

Сеть образовательных учреждений Московского района представляют 18 средних общеобразовательных организаций, в том числе гимназия №67, лицей №87, специальная (коррекционная) школа-интернат №86 и сельская школа №146. В 2019-2020 учебном году за парты сядут 13 332 ученика.

ПОСМОТРИТЕ!

ФЕДЕРАЦИЯ ПО ИНТЕРЕСАМ

13 августа в 16.00 в музейно-выставочном центре «Микула» состоится торжественное открытие выставки «От «ММК» к «Федерации».

Посетители выставки узнают о легендарном «ММК» – Молодёжном музыкальном клубе, который оказал значительное влияние на культурную жизнь города Горького, а позднее Нижнего Новгорода. «ММК» организовывал мероприятия городского, а позднее – и международного масштаба: фестиваль пантомимы, рок-фестивали, на которые приезжала молодёжь из многих городов области.

На выставке посетители смогут ознакомиться с экспозицией, посвященной истории клуба: фотографии, книги, сборники статей, афиши мероприятий клуба, значки и сценические костюмы.

Выставка будет работать до 7 сентября.

СПРАВКА. «ММК» (Молодёжный музыкальный клуб) ведет свою историю от 13 августа 1979 года. В этот день в Доме культуры имени С. Орджоникидзе прошла концерт-беседа о коллективе «Бонни М». У истоков создания этого самоуправляемого общественного объединения стояли Вячеслав Уланов и Семён Подкар – ныне ушедшие из жизни.

В 1986 году, когда в объединении было зарегистрировано более 11 инициативных групп, клубов и студий, было принято решение переименовать организацию в Центр «Федерация», как свободную, образованную на федеративной основе организацию. Это было уже многофункциональное объединение различных клубов, молодёжных студий и проектов.

В этом году организации исполняется 40 лет.



ЕСЛИ ДЕТИ БРОДЯТ ГДЕ-ТО...